



В Волгоградской области по факту гибели пятилетнего мальчика возбуждено уголовное дело

Вечером 14 июня 2021 года в центральной больнице Новоаннинского района Волгоградской области скончался пятилетний мальчик, который госпитализирован утром того же дня с диагнозом - черепно-мозговая травма. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

На первоначальном этапе расследования 44-летняя мачеха погибшего сообщила правоохранителям, что травму головы мальчик получил в результате падения с дерева во время игры примерно неделю назад. Утром 14 июня текущего года ребенок почувствовал недомогание, в связи с чем она с супругом и обратились за помощью к медикам. Благодаря организованному осмотру места происшествия с участием следователей территориального подразделения, следователей-криминалистов областного управления СК России, а также незамедлительно проведенному комплексу следственных действий, в том числе допросов родственников и соседей, установлено, что смертельную травму мальчик мог получить не только при падении, но и от действий иных лиц.

Установлено, что семья погибшего на учетах в органах системы профилактики не состояла. Помимо малолетнего супруги воспитывали еще 4 несовершеннолетних детей, двое из которых – от первого брака мужчины, в связи с чем они по инициативе следственных органов переданы под опеку старшей родной сестры.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1582882>